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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

7/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. május 14. napján – 1402 órai kezdettel 

– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Uj Zoltán 

képviselők 

 

Távol: Tarkó Gábor képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, 

Karancsi Norbert műszaki ügyintéző 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Uj 

Zoltán és Fekete Attila képviselők később érkeznek az ülésre. Tarkó Gábor képviselő nem 

jelezte távolmaradását. A korábban kiküldött napirendeken túl 3. napirendként kéri 

megtárgyalni a Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 pályázatában való részvételi lehetőséget, 

melyet szóban terjeszt a testület elé. Ezek alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Városi gyermeknap támogatása 

2) A Szavazatszámláló Bizottságok hiányzó tagjainak megválasztása 

3) A Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 pályázatában való részvétel 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Városi gyermeknap támogatása 
 

Pap István Tibor polgármester: A József Attila Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány 

évek óta pályázati támogatásból szervezi a városi gyermeknapot, az általános iskolával és az 

önkormányzattal együttműködve. Az idei évben csak később, június hónapban fogja az 

Alapítvány megtartani a gyermeknapot. Időközben a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. 

jelezte, hogy 2024. május 25.-én szeretné átadni az elkészült sportcsarnokot és a megnyitó 

ünnepséggel egybekötve gyermeknapot is tartana. Ehhez a rendezvényhez csatlakozhatna az 

önkormányzat, és közös gyermeknapot tarthatnának. 

 

Uj Zoltán képviselő 14:05 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 7 fő. 

 



2 

 

Pap István Tibor polgármester: A gyermeknap költségeinek nagy részét a Zrt. magára 

vállalja, az önkormányzattól csupán a sörpadok és sátrak biztosítást kérték, melyeket 

térítésmentesen adna az önkormányzat használatba a rendezvényre. Ehhez kéri a testület 

egyetértését. Javasolja, hogy a mintegy 400 fő mezőhegyesi gyermek, - bölcsődések, óvodások, 

általános iskolások és a helyi lakos középiskolások részére egy-egy fagylalt és egy-egy hotdog 

ingyen kerüljön kiosztásra, étkezési jegy ellenében. Ezek költsége körülbelül 200.000,-Ft és 

240.000,-Ft, összesen 440.000, -Ft lenne. 

 

Fekete Attila képviselő 14:07 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 8 fő. 

 

Pap István Tibor polgármester: Erre a célra javasol 500.000, -Ft támogatást elkülöníteni az 

önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka terhére, így még a szállítási költségeket is 

fedezné ez az összeg. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: A júniusban megrendezésre kerülő iskolai gyermeknapra 

mekkora összegű támogatást fogadott el az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport 

Bizottság? Arra a rendezvényre kell még plusz támogatást adni? 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület a május végi rendes ülésén dönthet arról, hogy 

forrást biztosít a júniusban megrendezésre kerülő iskolai gyermeknapra. 

 

Magyar Tibor képviselő: Az általános iskola május 24.-én pénteken megtartja a 

gyermeknapot, melyen sorverseny és tanár-diák meccsek is lesznek. Azok a játékelemek, 

amelyeket az Alapítvány a korábbi évben pályázati pénzből finanszírozott, sajnos nem érhetők 

el azon a napon, ezért kerül a tanév utolsó tanítási napján megrendezésre az alapítványi 

szervezésű gyermeknap. A Zrt. által május 25.-én rendezett gyermeknap is nagyon 

színvonalasnak ígérkezik. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az idei évben tulajdonképpen három gyermeknap is lesz a 

városban. Az egyik 24.-én, a másik 25.-én, a harmadik pedig az utolsó tanítási napon. 

Amennyiben a testület elfogadja, akkor a Zrt. által szervezett rendezvény 500.000,- Ft kiadást 

fog jelenteni az önkormányzatnak, illetve a májusi ülésén a testület még dönthet arról, hogy a 

júniusi gyermeknapot is támogatja anyagilag. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Kéri, hogy megfelelően legyen kommunikálva a lakosság 

felé, hogy az önkormányzat is támogatta a május 25.-ei gyermeknapot. 

 

Kovács István képviselő: Korábbi években is az önkormányzat finanszírozta az ugrálóvárat, 

az arcfestést és a fellépőt. 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem, ezeket az általános iskola alapítványa finanszírozta 

pályázati forrásból, az önkormányzatnak csak minimális összeggel kellett kiegészítse a 

kiadásokat. Támogatja Hegedűs Béla Tibor képviselő felvetését, hogy az idei évben is 

támogassa az alapítványi gyermeknapot az önkormányzat. A tanév végi gyermeknap az 

önkormányzati választás után lesz, tehát nem érheti őket az a vád, hogy ez kampány céllal 

történik. A cél az, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. 

 

Krcsméri Tibor képviselő: Az ő szemében a május 25.-ei gyermeknap egy kampány jellegű 

megnyilvánulás, szerencsésebb lenne a május 24.-i általános iskolai rendezvényt támogatni, és 
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ott kiosztani a fagylaltot és a hotdogot. Ez a személyes véleménye, ennek ellenére támogatja a 

Zrt. rendezvényének támogatását. Úgy gondolja, hogy május 25.-én szombaton a majori 

gyerekek nem utaznak be csak azért, hogy az étkezési jegyet átvegyék. 

 

Pap István Tibor polgármester: A május 24.-i rendezvény csak az általános iskolás 

gyermekek rendezvénye, bölcsődések, óvodások nélkül. Ezzel szemben május 25.-e minden 

helyi gyermek rendezvénye lesz. Kampányidőszakban nehéz bármire is azt mondani, hogy nem 

a kampány miatt történik.  

 

Fekete Attila képviselő: Ő a május 24.-i általános iskolás rendezvényt szeretné anyagilag 

támogatni. 

 

Uj Zoltán képviselő: Ebben a teremben most 12 fő ül. 4 fő köztisztviselő, 8 fő képviselő. Mind 

a 8 fő indul a június 9.-i választáson. Ha ebből indul ki, akkor ez mind a 8 főnek a kampánya is 

lehet, de ez most nem erről, hanem a gyerekekről szól. Javasolja a Zrt.-vel közös városi 

gyermeknap támogatását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további 

kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 

kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 500.000.-Ft azaz ötszázezer forint anyagi 

támogatás biztosítson a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-vel közös városi 

gyermeknapra, 2024. május 25.-ére mintegy 400 fő mezőhegyesi gyermek (bölcsődések, 

óvodások, általános iskolások és középiskolások) fagylalttal és hotdoggal való 

megvendégelésére, mely összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka 

legyen és a testület a rendezvényre térítésmentesen biztosítsa az önkormányzat tulajdonában 

álló sörpadokat és sátrakat, továbbá kérje fel a pénzügyi csoportot, hogy gondoskodjon a 

támogatás összegének átutalásáról, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

78/2024. (V.14.) Kt. sz. határozat 

Városi gyermeknap támogatása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 500.000.-Ft azaz ötszázezer forint 

anyagi támogatás biztosít a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-vel közös városi 

gyermeknapra, 2024. május 25.-ére mintegy 400 fő mezőhegyesi gyermek (bölcsődések, 

óvodások, általános iskolások és középiskolások) fagylalttal és hotdoggal való 

megvendégelésére. 

Az összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka. 

A testület a rendezvényre térítésmentesen biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló 

sörpadokat és sátrakat.  

Felkéri a pénzügyi csoportot, hogy gondoskodjon a támogatás összegének átutalásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. május 25. 

 

Magyar Tibor képviselő: A testület most nem dönt a május 24-i iskolai gyermeknap 

támogatásáról? Maximum 100 ezer Ft-ra gondol, melyből a versenyek győztesének lehetne 

díjat adni. 
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Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Az Oktatási-, Közművelődési-, 

Turisztikai- és Sport Bizottság a 2024. évi rendezvényterv összeállításakor már döntött a május 

24.-ei iskolai gyermeknap támogatásáról, 100.000, - Ft összegben. 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület megerősíti és tudomásul veszi, hogy az Oktatási-, 

Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság már támogatta a május 24.-i gyermeknapot 

100.000,- Ft-tal, és a testület egyetért a Bizottság döntésével. 

 

2. napirendi pont: A Szavazatszámláló Bizottságok hiányzó tagjainak megválasztása 

 

Pap István Tibor polgármester: Felkéri dr. Szabados Éva aljegyző hölgyet, tájékoztassa a 

képviselőket a Szavazatszámláló Bizottságok hiányzó tagjainak megválasztásáról. 

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Az ülés előtt kiosztásra került a módosított előterjesztés, mely a 

megküldött anyagtól eltérően három új SZSZB tagot tartalmaz. A Képviselő-testület 2022. 

február 23. napján megválasztotta az addig a választási iroda vezetője által javasolt 

személyeket. A szavazatszámláló bizottságokban résztvevők közül többen jelezték, hogy a 

2024. június 9.-re kiírt Európa Parlamenti, valamint helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek választásán nem tudják vállalni a szavazatszámláló bizottságokban a feladat 

ellátását, ezért újabb tagokat kell a szavazatszámláló bizottságba jelölni ahhoz, hogy szükség 

esetén a kellő létszámú bizottságok elláthassák feladatukat. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 23.§-a alapján a Szavazatszámláló Bizottságokba az 

alábbi további mezőhegyesi lakosokat válassza be, a 33/2022. (II.23.) Kt. sz. határozatát az 

alábbiakkal egészítse ki: „1. sz. – 6. sz. Szavazatszámláló Bizottság további tagjai: Varga 

Mónika Mezőhegyes, Battonyai út 9/1., Kardosné Turkus Beatrix Mezőhegyes, Ruisz Gy. u.9. 

Bozóné Hurguly Dóra Mezőhegyes, Posta u. 41.”, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

79/2024. (V.14.) kt. sz. határozat 

A Szavazatszámláló Bizottság hiányzó tagjainak megválasztása  

- 33/2022. (II.23.) Kt. sz. határozat kiegészítése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 23.§-

a alapján a Szavazatszámláló Bizottságokba az alábbi további mezőhegyesi lakosokat választja 

be, a 33/2022. (II.23.) Kt. sz. határozatát az alábbiakkal egészíti ki: 

„1. sz. – 6. sz. Szavazatszámláló Bizottság további tagjai: 

Varga Mónika                                                   Mezőhegyes, Battonyai út 9/1. 

Kardosné Turkus Beatrix                                  Mezőhegyes, Ruisz Gy. u.9. 

Bozóné Hurguly Dóra                                       Mezőhegyes, Posta u. 41.” 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 
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3. napirendi pont: A Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 pályázatában való 

részvétel 

 

Pap István Tibor polgármester: A tegnapi napon jelent meg a Magyar Falu Program MFP-

UHJ/2024 kódszámú pályázati felhívás, mely út, híd, járda építésére vagy felújítására ad 

lehetőséget. A műszaki csoport javaslata, hogy a Bem utca aszfaltozását tűzze ki célnak a 

testület, hiszen ott az útalap tavaly megépült. A maximum pályázható összeg 45 millió forint, 

a Bem utca aszfaltozásának becsült költsége pedig 18-20 millió forint. A testület elvi döntése 

kell most, hogy az önkormányzat benyújtsa-e a pályázatot. Neki eszébe jutott a 17. majori híd 

felújítása is, de a tulajdonviszonyok miatt az nem lehetséges. 

 

Krcsméri Tibor képviselő: Járdafelújításra nem lehet pályázni? 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Vagy útfelújításra, vagy járdafelújításra vagy 

hídfelújításra lehet a pályázatot benyújtani. 

  

Fekete Attila képviselő: Csak egy elemre lehet pályázni? 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Többre, de a többinél még hátra van a közművek 

kiváltása. A Bem utcának a közműkiváltása már elkészült, és a pályázatban is csak minimális 

összeg fordítható erre a célra.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 

döntsön arról, hogy az önkormányzat részt vesz a Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 

kódszámú, „Út, híd, járda építése/felújítása” pályázatán a Mezőhegyes, Bem utca 

aszfaltburkolattal történő lezárása érdekében, hatalmazza fel a polgármestert a pályázat 

előkészítési tevékenysége beszerzésének elindítására azzal, hogy a legkedvezőbb feltételt adó 

cégeket bízza meg a pályázat előkészítésével és kérje fel a polgármestert, hogy ezt követően az 

előkészített pályázatot terjessze a Képviselő-testület elé, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

80/2024. (V.14.) Kt. számú határozat 

A Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 pályázatában való részvétel 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az önkormányzat részt vesz a Magyar 

Falu Program MFP-UHJ/2024 kódszámú, „Út, híd, járda építése/felújítása” pályázatán a 

Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolattal történő lezárása érdekében. 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítési tevékenysége beszerzésének elindítására 

azzal, hogy a legkedvezőbb feltételt adó cégeket bízza meg a pályázat előkészítésével. 

Felkéri a polgármestert, hogy ezt követően az előkészített pályázatot terjessze a Képviselő-

testület elé. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: pályázati kiírás szerint 

 

Pap István Tibor polgármester: Szeretné tájékoztatni a képviselő-testület tagjait, hogy az 

Alkotmány utca aszfaltozása várhatóan ma elkészül. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, 
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bejelentés. Kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte 

Hegedűs Béla Tibor és Kovács István képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület 

munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1434 

órakor – berekesztette.  

 

 

K. m. f. 

 

 

 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                         jegyző 

 

 

 

      Hegedűs Béla Tibor                  Kovács István 

                  képviselő              képviselő 

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


